Matematika hazi verseny 2016/2017

9-10. osztaly november
1. Az alabbi 6sszeadasban az azonos betiik azonos, a kiilonboz6 betiik KAN
kiilonboz6 szamjegyeket jeldlnek. Milyen szamjegyet jelolhet a G KAG

betti? + KNG

2. A 257 olyan haromjegyli szam, amelynek szamjegyei kiilonbozoek,
¢s ha a szdmjegyeket forditott sorrendben leirjuk, akkor az eredetinél nagyobb szamot
kapunk, a 752-t. Hany ilyen tulajdonsagu haromjegy(i szam van?

3. Egy udvariatlan férfi megkérdezte Agnes asszonytél, hogy hany éves. A holgy igy
valaszolt: ,,Ha 100 évig fogok élni, akkor a mostani ¢életkorom haromnegyede egyenl6 a
hatralév évek szamanak felével.” Hany éves Agnes Asszony?

4. Az 1,2, 3 szamokat felirtuk egy kdrvonal mentén. Kévetkezd 1épésben a szomszédos
szamok ko6zé odairtuk az 6sszegiiket, igy a kovetkezd 6 szam szerepeltek a koérvonal
mentén: 1,3,2,5,3,4. Ezt a miiveletet még négyszer megismételtiik. Mennyi lett ekkor a
kdrvonal mentén szerepld 96 szdm Osszege?

Csak 9. osztalyosoknak

5. Az A, Db, c, dés e olyan pozitiv szamok, amelyekre a-b=2, b-c=3, c-d=4, és d-e=5. Mennyi
az e ¢és az a aranya?

Csak 10. osztdlyosoknak

5. Egy tarsasjatékhoz olyan kockara van sziikség, amelynek van egy piros, egy kék, egy
z6ld, egy sarga, egy fehér és egy fekete lapja Hany kiilonb6z6 kocka készithetd a
jatékhoz?

A megoldasaidat attekinthetd, tomor indoklassal, tollal irva add be!
Jo versenyzést kivanok!

Tunde tanarno

Beadasi hatarid6: 2016. december 5.



